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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-000279/2024
al vicepresidente de la Comisión / alto representante de la Unión para Asuntos Exteriores y 
Política de Seguridad
Artículo 138 del Reglamento interno
Leopoldo López Gil (PPE), Dolors Montserrat (PPE), Rosa Estaràs Ferragut (PPE), Pablo Arias 
Echeverría (PPE), Pilar del Castillo Vera (PPE), José Manuel García-Margallo y Marfil (PPE), 
Gabriel Mato (PPE), Isabel Benjumea Benjumea (PPE), Antonio López-Istúriz White (PPE), 
Francisco José Millán Mon (PPE), Ana Collado Jiménez (PPE), Javier Zarzalejos (PPE)

Asunto: Inhabilitaciones a candidatos presidenciales en Venezuela 

El 26 de enero el Tribunal Supremo de Justicia de Venezuela confirmó la inhabilitación política de 
María Corina Machado y otros líderes opositores para ejercer funciones públicas en el país, dejando 
claras las intenciones del régimen de no permitir la realización de unas próximas elecciones 
presidenciales justas, libres y transparentes que garanticen el encauzamiento del país a un nuevo 
rumbo democrático.      

Estos acontecimientos dificultan el diálogo, impulsado por la Unión y otros actores internacionales, 
que se realizaba en Barbados entre la Plataforma Unitaria y el régimen de Nicolás Maduro para 
alcanzar un acuerdo que finalice la crisis política en el país.

1. Considerando que estas acciones violan derechos sociales y políticos de candidatos 
ilegítimamente inhabilitados y socavan la democracia y el Estado de Derecho en Venezuela, 
¿valora el vicepresidente / alto representante instar al Consejo que incluya a la nueva presidenta 
del TSJ, Caryslia Beatriz Rodríguez, en la lista de sancionados por la Unión?

2. En relación con esto y teniendo en cuenta que las recomendaciones de la última Misión de 
Observación Electoral de la Unión Europea a las elecciones regionales y municipales Venezuela 
2021 no se han implementado, ¿considera el SEAE enviar una MOE a las próximas elecciones 
presidenciales en el país?
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